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Με εντιμότητα και ειλικρίνεια ενημερώνουμε τους πολίτες της Πεντέλης 

 

Ύστερα από τις πρόσφατες εξελίξεις στο πεδίο της αυτοδιοίκησης, με βαθιά κατανόηση των προβλημάτων 
που βιώνουμε όλοι στην καθημερινότητά μας, με σεβασμό στη διαφορετική αντίληψη και στη διαφορετική 
πολιτική τοποθέτηση καθενός, οφείλουμε να ενημερώσουμε όλους τους πολίτες της Πεντέλης και ιδιαίτερα 
τα μέλη του κόμματος για την αποκατάσταση της αλήθειας και έχουμε καθήκον να μιλήσουμε, για πολλά που 
ακούστηκαν και για περισσότερα που έγιναν, πάντα στο πλαίσιο της ειλικρινούς σχέσης που χτίσαμε με την 
κοινωνία. 

Πορευτήκαμε στο δρόμο προς τις αυτοδιοικητικές εκλογές, σεβόμενοι πάντα τις αποφάσεις των συλλογικών 
οργάνων του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ, με προτεραιότητα τις ανάγκες των πολλών και το βλέμμα μας στην κοινωνία και τα 
προβλήματά της, σε μια πολιτική συγκυρία κρίσιμη για το κόμμα μας, για την πολιτική ζωή της χώρας, αλλά 
και για την ευημερία των συμπολιτών και του τόπου μας.  

Θα θέλαμε λοιπόν κατηγορηματικά να δηλώσουμε ότι:  

• Η Οργάνωση Μελών (ΟΜ) ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ Πεντέλης ουδέποτε στήριξε και δεν στηρίζει την Παράταξη 
Πεντέλη Πόλη Πρότυπο (ΠΠΠ) με επικεφαλής τον Κώστα Αποστολίδη. 

• Τα μέλη και οι υποψήφιοι της συγκεκριμένης Παράταξης (πλην ελαχίστων εξαιρέσεων) έχουν 
αποχωρήσει από τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ. 

• Η ΟΜ Πεντέλης ακλουθώντας την απόφαση του Κόμματος και την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης 
των μελών που έλαβε χώρα το Μάρτιο του 2023 στάθηκε θετικά στην πρόταση συνεργασίας με την 
Παράταξη Δημοκρατική Συνεργασία με επικεφαλής τον Δημοσθένη Παπακωνσταντίνου. 

Δυστυχώς, η αυτόνομη κάθοδος της ΠΠΠ στέρησε τον Δήμο από μια Διοίκηση που θα είχαμε τουλάχιστον 8 
μέλη της ΟΜ στο Δημοτικό Συμβούλιο . 

Κι επειδή δεν έχουμε ούτε κλειστά μάτια ούτε κοντή μνήμη, είναι προφανές ότι όλοι αυτοί που στάθηκαν 
απέναντι στη συνεργασία με την παράταξη του Δ. Παπακωνσταντίνου κι αφού έκαναν τη ζημιά, αποχώρησαν 
από τον ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ με τις γροθιές υψωμένες, πορευόμενοι το δρόμο της δήθεν επανάστασης, όλα τα 
χαϊδεμένα παιδιά του κομματικού μηχανισμού, όλοι οι άνθρωποι των κλειστών γραφείων και των 
επαναστατικών κορόνων, είχαν σχέδιο κι αυτό ήταν να διατηρηθεί το καθεστώς που είχε στηθεί στο Δήμο 
Πεντέλης. 

Τα συμπεράσματα δικά σας… 

ΟΜ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Πεντέλης 

 

 


